


Ersatzteiliste

Ersatzteilnummer Stiick Bezeichnung
1 1 Stahlrahmen
2 2 Scheibe fiir Mutternsatz
3 5 Mutternsatz fiir Gestédnge
4 1 Kantenschutz
5 1 Verteilerkasten
6 1 Kabelschutztiille
7 1 Steckdose 3-polig
8 1 Kantenschutz
9 2 Gestéange lang
10 2 Gestéange kurz
11 5 6-kt Mutter M6
12 5 6-kt Schraube M6 x16 mm
13 5 Unterlegscheibe Durchmesser 6 mm
14 2 Réndelmutter M8
15 1 Kantenschutz mit Dichtung
16 2 Randelmutter M6
17 1 Schieberabdeckung
18 1 Kantenschutz mit Dichtung
19 2 Abdeckkappe
20 6 6-kt Mutter M 10
21 1 Behilteraufnahme
22 1 Durchflussplatte
23 2 Randelmutter M8
24 1 Aufgabepunktverstellblech
25 1 Flachrundschraube
26 1 Dosierschieber
27 2 Seitenfiihrung Schieber (Kunststoff)
28 4 Fiithrungsrolle fiir Schieber
29 4 Hiilse fiir Fiihrungsrolle
30 1 Schieber
31 2 Distanzstreifen (150/25 mm)
32 1 Fiihrungszapfen
33 2 Ubertragungsarm
34 2 Schiebermotor
35 1 Frontverkleidung
36 1 Antriebsmotor
37 1 Drehzahlsensor
38 1 Dichtring
39 1 Streuteller
40 3 Spannstift 3x50 mm
11 1 Rittlergestange
42 1 Rittlermotor
43 4 Schwingungsdampfer
44 1 Behilterwinkel mit Schrauben
45 1 Dichtungstiille fiir Riittlergestéange
46 1 Behilterdeckel
47 1 Behilter
48 1 Auslaufdeckel
49 1 Dichtung
50 1 Steuerpult
51 1 Halterung fiir Steuerpult
52 1 Fliigelschraube
53 1 Batteriekabel mit 3-pol. Steckdose und Halterung

11



